



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za ravnopravnost spolova

Zagreb, Mesnička 23

Tel: +385 1 6303 090

Fax: + 385 1 4569 296

Klasa: 050-01/19-02/09

Ur.broj: 50442/11-19-02

Zagreb, 12. lipnja 2019.

Gospođa Mia Biberović

mia@netokracija.com

Predmet: Odgovor na predstavku u vezi konferencije JavaCRO i go-go plesačica

Poštovana,

Vezano za Vaš upit koji se odnosi na nastup go-go plesačica i majica neprimjerenog natpisa na stručnoj IT konferenciji u svibnju ove godine u Umagu smatramo da spomenuti slučaj obiluje brojnim predrasudama i stereotipima na račun žena. Na žalost, stereotipi i predrasude duboko su ukorijenjeni u našem društvu te se pojavljuju u svim društvenim sferama, osobito u onim sferama gdje postoji znatna podzastupljenost jednog spola.

Ured za ravnopravnost spolova zalaže se za društvo bez diskriminacije na osnovi spola, odnosno za uklanjanja rodni stereotipa i predrasuda u svim sferama društva, te je kao stručna služba Vlade zadužen za koordinaciju svih aktivnosti kojima je cilj uspostavljanje ravnopravnosti spolova u društvu.

Ured od svog osnutka promiče rodno osviještene politike u obrazovanju i na radnom mjestu, s posebnim naglaskom na IKT sektor. Još 2011. godine Ured je u Nacionalnu politiku za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2011. do 2015., u strateške ciljeve i mjere rodno

osjetljivog obrazovanja i jednakih mogućnosti na tržištu rada uvrstio suzbijanje rodних stereotipa i promicanje ravnopravnosti spolova u IKT sektoru. U tijeku je izrada Nacionalne politike za ravnopravnost spolova za razdoblje od 2019. do 2022. koja će sadržavati i nove mjere vezane uz ravnopravnost spolova u IKT sektoru.

Kao partner Središnjem državnom uredom za razvoj digitalnog društva Ured je zadužen i za koordinaciju provedbe Deklaracije o posvećenosti pitanju žena u digitalnom svijetu, koju je Republika Hrvatska potpisala 25. svibnja 2019. godine. S obzirom na Deklaraciju, Ured za ravnopravnost spolova prepoznaje i upozorava na rodnu pristranost, rodne stereotipe, rodni jaz u plaćama, nedovoljnu zastupljenost djevojaka i žena na vodećim pozicijama u digitalnoj ekonomiji, te međusektorsku prirodu rješavanja ovog problema. U svibnju 2019., povodom potpisivanja Deklaracije, ravnateljica Ureda mr. sc. Helena Štimac Radin sudjelovala je na okruglom stolu „Postani i ti, djevojka IT“ na kojem je istaknula važnost uključivanja djevojaka i žena u STEM područja i IKT sektor kroz rodno osviještene mjere obrazovanja, rodno osjetljive mjere na radnom mjestu, te suzbijanje rodних stereotipa.

Napominjemo da je Zakon o ravnopravnosti spolova (NN 82/08; 69/17) temeljni akt kojim se utvrđuju opće osnove za zaštitu i promicanje rodne ravnopravnosti kao ustavne vrednote te uređuje način zaštite od diskriminacije temeljem spola stvaranjem jednakih mogućnosti za žene i muškarce. Posebno ističemo članak 8 navedenog Zakona koji definira uznemiravanje kao: „svako neželjeno ponašanje uvjetovano spolom osobe, koje ima za cilj ili koje stvarno predstavlja povredu osobnog dostojanstva i koje stvara neugodno, neprijateljsko, ponižavajuće ili uvredljivo okruženje“.

S poštovanjem,



RAVNATELJICA
mr.sc. Helena Štimac Radin